
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница г. Новокузнецка, оскорбившая сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы Новоильинского района города Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в июне текущего года участковый уполномоченный прибыл в один из многоквартирных домов Новоильинского района г. Новокузнецка для проверки поднадзорного. Около подъезда жилого дома полицейский заметил его сестру, которая распивала спиртное в компании приятелей. По данному поводу участковый сделал женщине замечание и спросил о местонахождении ее брата. В ответ она стала оскорблять правоохранителя нецензурной бранью. Для дальнейшего разбирательства женщину доставили в отдел полиции. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1250589>